



ELŐTERJESZTÉS a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság részére

Előterjesztő:	Déri Tibor polgármester
Előterjesztést készítette:	Bodrozsán Alexandra polgármesteri referens
Előterjesztés egyeztetve:	-
Bizottsági ülés időpontja:	2020. szeptember 24.
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Dallos Andrea jegyző

Tárgy: Javaslat az Újpesti Koronavírus Krízisalap (KKA) létrehozásáról szóló rendelettel kapcsolatos beszámoló elfogadására

Tisztelt Bizottság!

2020. március 31-én lépett hatályba Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2020. önkormányzati rendelete, mely az Újpesti Koronavírus Krízisalap létrehozásáról rendelkezik. A rendelkezés előírja a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság utólagos tájékoztatását a rendelet végrehajtásáról.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó COVID-19 humánjárvánnyal (koronavírussal) kapcsolatosan megjelent az igény adományozás lehetőségének biztosítására. Az újpesti vállalkozások, magánszemélyek felajánlását az Önkormányzat egy Alap létrehozásával kívánta segíteni.

A rendelet megalkotásával létrejött Alap célja a koronavírus-járvány elhárításával és a járvány következményeivel kapcsolatos közérdekű célra nyújtott kötelezettségvállalások (támogatások, adományok fogadása), valamint az ennek céljából az esélyegyenlőség elve alapján az Alap terhére nyújtott támogatások biztosítása.

A rendeletben meghatározott célokra érkezett támogatások beérkezését követően lehetőség nyílt támogatást nyújtani a járvány miatt nehéz helyzetbe jutott emberek számára, valamint a hatékonyabb megelőzéshez eszközök, különösen védőfelszerelések vásárlására.

Az Alap forrásai a következők voltak:

- a) az Önkormányzatnak a költségvetéséből az Alap céljára biztosított szolgáltató bevételei,
- b) természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteknek, az Alap céljára rendelt, közérdekű kötelezettségvállalás fedezetére történő befizetései, melyet az Önkormányzat külön bankszámlaszámon kezelt.

A KKA-ba összesen 27 vállalat, gazdasági társaság és 106 magánszemély adományozott. A cégektől, gazdasági társaságoktól 7.675.000 Ft, míg a magánszemélyektől 2.494.500 Ft, így 2020. július 31-ig összesen **10.169.500 Ft** érkezett az elkülönített bankszámlára. A támogató gazdálkodó szervezetek, gazdasági társaságok, vállalatok szinte mind újpesti székhelyűek vagy kötődésűek.

A polgármester saját hatáskörében döntött az Alap felhasználásáról - a pénzügyi vagy természetbeni vissza nem térítendő pénzügyi támogatások odaítéléséről.

A polgármester valamely természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet támogatását az Alapból biztosíthatta a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig.

Pénzügyi támogatást a polgármesterhez benyújtott írásbeli kérelem alapján lehetett igényelni, melynek tartalmaznia kellett:

- a) támogatási cél megjelölését és indokát,
- b) igényelt támogatás összegének megjelölését.

Az Alap felhasználása sokszínűséget mutat, hiszen számos területen segítette az Önkormányzat a nagylelkű felajánlások alapján is. Védekezésre használt eszközök kerültek beszerzésre, amelyeket leginkább azok a személyek/szervezetek kaptak meg, akik, amelyek a kerületi védekezésben, idősellátásban segítettek. Ennek alapján beszerzésre kerültek maszkok, védőpajzsok, védőfelszerelések, fertőtlenítés, fertőtlenítőszer, tisztítószer, mely a veszélyhelyzet első hónapjában, napjaiban nehezen elérhetőek voltak.

Az Újpesti Vagyonőr Kft. kiemelt szereplő volt a védekezésben. Feladataik közé tartozott a Gondoskodó Szolgálat menedzselése, a koronavírus diszpécserközpont működtetése, az idősek és a hatósági karantén alá helyezett személyek bevásárlásának segítése, gyógyszerek kiváltása, stb. Az Újpesti Vagyonőr Kft. munkatársainak különleges feladatellátásuk miatt fokozott védelemre volt szükségük, ezért a magasabb védelmi fokozatot biztosító eszközök beszerzése és megvásárlása elengedhetetlen volt.

A rendelet alapján a polgármester munkájuk elismeréséért az Alapból támogatásban részesítette azon személyeket, akik a koronavírus-járvány megszüntetése, elhárítása és annak következményei mérséklése céljából huzamosabb ideig kiemelkedő tevékenységet láttak el a veszélyhelyzet időtartama alatt. Így az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület és az Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület is támogatásban részesült.

A digitális oktatás nehéz helyzetbe hozta a rászoruló családokat, így az Önkormányzat laptopokat vásárolt a nélkülözőknek. A pontos és részletes felhasználásokat az alábbi táblázatban gyűjtöttük össze:

Partner megnevezése	Biztosított összeg FT	Megjegyzés
Budapest Főváros Önkormányzata	3 122 183	30.000 db maszk
Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület	300 000	Támogatás
Újpesti Polgárórság és Önkéntes Tűzoltó	300 000	Támogatás
Comp. Market Hungary Kft.	952 500	Laptop online oktatáshoz gyerekeknek INTARZIA Káposztásmegyeri Nagycsaládosok Egyesülete Laptop átadás: 2020.05.19.
Újpest Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület	691 170	Jutalom - 10 fő polgárőr részére
Újpesti Vagyonőr Kft.	4 803 647	Koronavírus Krízisalapból pénzeszköz átadás
	10 169 500	

A Budapest Főváros Önkormányzatától vásárolt 30.000 darab maszkot az óvodai/bölcsődei dolgozóknak, szociális területen dolgozóknak, gyermek és felnőtt házi orvosoknak, fogorvosoknak és a piacra látogatóknak juttattuk el, valamint a Fertőtlenítő Ponton is ebből a készletből osztottunk.

A két Polgárórság számára a támogatás az idősök és a karanténban lévők ellátása érdekében az üzemanyag többletköltségének biztosítására és a védőfelszerelések beszerzésére lett megállapítva.

A veszélyhelyzet idején időt, energiát nem kímélve a kiemelkedő segítséget nyújtó polgárőrök jutalmazása, egy elismerés volt, a munkájukat önkéntesen végzett, önfeláldozó és nagy segítséget jelentő feladat elvégzés és megbecsülésük kifejezésére.

Az Újpesti Vagyonőr Kft számára pénzeszköz átadásra került sor 2,500 db szájmazsk, felület-, és kézfertőtlenítők és fertőtlenítő folyékony szappanok, védőfelszerelések / overálok, pajzsok, védőszemüvegek, lábvédők, kesztyűk, FFP2 és FFP3 szájmazskok/ beszerzésére.

Ezek a fertőtlenítők és szájmazskok az Önkormányzat intézményeiben dolgozóknak, az ügyfélszolgálatot ellátó munkatársaknak, az egészségügyi intézményekbe, a szociális intézményekbe, a háziorvosi rendelőkbe, az Újpesti Rendelőintézetbe, az ügyeletes óvodákba, bölcsődébe, valamint az idősök és a karanténban lévők ellátását végző munkatársak részére lettek eljuttatva.

Határozati javaslat:

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság az Újpesti Költségvetési Koronavírus Krízisalap (KKA) létrehozásáról szóló rendelettel kapcsolatos beszámolót megtárgyalta, és az erről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: 30 nap

Felelős: Polgármester

Budapest, 2020. szeptember 21.



Déri Tibor